



等泊位等来了“冒失鬼”，千吨运煤船险些被撞沉

# 风急浪高 180分钟“生死抢救”

**Q** 满载两千多吨煤炭的大船到镇江准备卸货，可因为没有泊位，只得在镇江荷花池锚地临时抛锚等待。不想，被另一艘小船撞上了船头……4月18日，望着刚刚空舱的船，“寿县货2566”的船长程某终于松了口气。提起之前的撞船，他仍然心有余悸。“如果没有海事部门的及时相救，真不知道后果是什么样。”

成亮 刘玉宝 林清智

## 抛锚船船头被撞破

4月16日晚上8点左右，伴随着一声巨响，“寿县货2566”船身剧烈地抖动起来，程某一家人急忙冲出舱外，只见船头有条小船贴着，很快就发现船头被撞破，水开始往舱室涌，船头开始往下沉。

当晚江面风力逐渐加大，已经达到五六级，而装载着368吨石头的“中航X”一看过不了五峰山风口，就开到位于大港对面的荷花池锚地。可水流急再加上大风，船根本不听驾驭，撞到了一条抛锚船的船头。被撞的正是“寿县

货2566”，中航船头的锚爪不偏不倚地插进了对方的船头。

## 海事上演生死抢救

“寿县货2566”很快进水，并靠在一起的其他两条船过来帮忙但无济于事。两台潜水泵一起启动，但船头还是在往下沉，再不想其他办法船就保不住了，船员立刻上报海事局。

晚上8点15分，镇江海事局指挥中心接到求救电话，执法支队三基地正在值班的陆守德副支队长立即通知“海巡0829”出艇抢险。此时江面风力已达六级以上，4分钟后“海巡0829”

在剧烈摇晃中前往事故现场，而远在几十公里外的海事指挥中心正争分夺秒地联系浮吊船。

8点26分，“海巡0829”抵达事故现场。陆守德副支队长带着事先备下的潜水泵登上事故船。这时船还在下沉，浮吊船再不出现就来不及了。9点左右，在海事巡逻艇的护航下，急切盼望中的浮吊船终于赶到现场。此时，江水已漫过“寿县货2566”甲板，船随时都可能沉没。在确保船员安全后，开始实施紧急过驳。

11点，在过驳400吨煤后，破损的洞口终于露出水面，船不再下沉，舱内水位下降，船脱离危险。

为了你我的健康，请您着点

## 酒店水箱旁养了100只鸽子

盐城一家三星级酒店因卫生问题被查

**Q** 近日，盐城大丰居民向现代快报反映，他所住的楼房边是个“三星级”大酒店，其在楼顶水箱旁养了许多鸽子。随后，记者与大丰市卫生监督所工作人员一同去现场，发现居民反映的情况属实。目前，该市卫生部门已责令酒店限期整改。

根据读者的反映，记者与大丰市卫生监督所工作人员来到大丰市丰东大酒店顶楼，只见其楼顶全楼供给水箱下方约2米左右，有一个用铁丝网圈起来的鸽子窝，里面养着约百只鸽子，附近的地上到处是鸽粪，不远处的一楼道里还放着半袋鸽饲料，还有一根水管专门用来给鸽子供水，周围气味刺鼻。

据酒店负责人罗某介绍，鸽子以前是放飞的，自从出现了“禽流感”，就把鸽子圈养了起来，“我们正打算将这批鸽子送到生态养殖场。”

今年大丰市将迎接国家卫生城市的复审，加上防止禽流感的蔓延，该市正在全力维护城市环境卫生。4月16日，大丰市迎接国家卫生城市复审指挥部向全市发布通告，要求在市区范围内禁止饲养鸡、鸭、鹅、食用鸽、猪等家禽家畜，已经饲养的务必在4月25日24时前自行处理，逾期将进行处罚。

“大丰市丰东大酒店是三星级酒店，最多时酒店内有几百人，水箱那边的卫生状况这么糟糕，还养了那么多鸽子，怎能让人放心消费？”对此，现场围观的市民非常愤慨。

“按照有关规定，二次供水的水箱周围2米以内不得有污染物。”卫生监督所一科负责人张继业表示，作为三星级酒店更应该对客人的健康负责，所以根据相关规定当场对该酒店下发整改意见书，限定其在25日前整改到位。

截至昨日记者发稿时，该酒店已主动将楼顶鸽子清理完毕。陶展 姜振军 徐绍辉

离小区10米就是养鸡场，居民直喊受不了

## “我们有三个月没开过窗”



散养的鸡、猪 姜振军 摄

**Q** 前天，现代快报接到反映，读者称他所在小区旁边开了个养鸡场，好多鸡都是散养的，经常会跑到小区里，而且鸡粪还直接倒到附近的河里，恶臭味让住户都不敢开窗，“盐城已经发现一例禽流感了，我们都很担心。”

陶展 姜振军

读者所说的养鸡场在大丰市常新路路东，位于大丰公路站和同德公寓小区之间。前天上午，记者在现场看到，养鸡场就离小区10米左右，鸡舍都是简易搭建，许多鸡、鸭都散养着，靠同德公寓小区的一侧没有任何遮挡，一些鸡甚至跑到小区的草坪上觅食。在鸡场的东侧还有一个猪舍，附近是一个倒鸡粪和猪粪的大池塘，发出阵阵刺鼻的恶臭。

“夏天一到这里还怎么住啊，我们都有3个月没开过窗户了。”居民韦先生说，同德公寓的房子是他刚买的，可城市里哪能散养家禽，况且现在大家都担心禽流感，就算大丰公路站与养鸡场有几十米的

距离，但是因为处于下风，刺鼻的味道同样很重。

“自从今年1月搬到这里，我们靠南的一侧就没开过窗户。”公路站办公室主任傅晓刚告诉记者，除了臭味，养鸡场将家禽的粪便直接往河沟里排，这也污染了周边的环境。

“我在这里搞养殖已经有10年时间了，前后两栋楼是这两年才盖的。”养鸡场老板黄建明说，他一共养了几百只鸡和几十头猪，因为历史原因一直没法搬走，“鸡、猪的粪便以前有人过来运到农村做肥料，可现在没人要，我也没办法。”

大丰市环保局执法大队大队长任仕明表示，他们将根据市民举报到现场察看，并视情况进行查处。

“根据《城市市容和环境卫生管理条例》的有关规定，在城市市区范围是禁止养鸡、鸭、鹅、猪等家禽家畜的。”大丰市城管局有关负责人表示，如果那个路段是市区范围，他们将根据国家有关规定进行处理，“大丰正在搞全国卫生城市的复审工作，这不是影响整个城市的形象嘛。”

## 微新闻

### 镇江江心洲举办第六届野菜节

昨天，镇江江心洲第六届野菜节拉开帷幕。本次野菜节将从4月中旬开始，至5月中旬结束，为期一个月。本届野菜节适逢“五一”小长假，将突出“和谐乡村旅游”主题，还将开展“文明旅游”“平安旅游”两大活动。

近年来，为充分发挥江心洲特有的地理环境及由此带来的生态资源优势，江心洲先后拓宽了旅游主干道近15公里，硬化、美化、亮化了环岛堤坝公路近17公里，整治江滩资源近2000亩，新建了橘江里桥、益平二桥等，新造了两艘汽渡。2012年，江心洲共接待游客近35万人次，实现旅游综合收入3200万元。

李永斌 林清智

### 国际盆景大会昨在扬州开幕

昨天上午，2013中国·扬州“烟花三月”国际经贸旅游节暨国际盆景大会，在扬州“双东”街区街南书屋国学馆正式开幕。

大会期间，近40个国家和地区的400件精品盆景、100件赏石作品及100幅国际精品盆景图在扬州宋夹城遗址公园展出，这些盆景代表了当今一流水平。13位来自中国、美国、日本等国家的知名的盆景、赏石和制盆大师将带来精彩的创作示范表演和专业讲座。展出期间，权威专家将对参展的200盆盆栽进行评选，从中评出一、二、三等奖，结果将于20日大会结束时揭晓。

丁宇

## 留住肿瘤患者生命的人

——记南京新世纪肿瘤研究所 孙中玉

他让无数中晚期肿瘤病人化险为夷，神奇般地起死回生。他独创的“中医结合生物免疫疗法”在治疗中晚期肿瘤患者中，有48%的病人彻底治愈，31%的病人肿块缩小，还有21%的病人仍然可以提高生活质量，减轻痛苦，延长生命。

几十年来，孙中玉主任在中医疗治疗肿瘤中精益求精，同时，他始终与国际最具前沿治疗肿瘤的顶尖技术相结合，他独创的中西医结合“中医结合生物免疫疗法”，针对中晚期肿瘤患者不手术，不放疗、不化疗，让药物数秒内直接进入病灶，改变细胞分裂秩序，切断肿瘤细胞的供血、供氧，使癌细胞坏死和凋亡。这一重大成果造福了数以万计的中晚期癌症患者。

外科教授赵庆国先生对孙主任一直心存感激，他说：“孙主任给病人看病，不单单用的是高超的医术，更多的是用心”。

身为外科教授，当自己患了肿瘤也束手无策。当被查出肺癌食道转移后，仅仅2个多月，就吃不进去食物了，全家心急如焚。当时诊断他最多只能活半年。

2004年6月他找到南京孙中玉处就诊，采用“中医结合生物免疫疗法”治疗三天后，他竟然能吃进去肉食类的食物。10多天后，感觉胃口好了，咳嗽明显减少，胸部疼痛也减轻了很多，两个疗程的治疗，生活能够自理，如今几年过去，他的身体没有任何不适了。

“几帖药下去就能够解决肿瘤病人复杂的问题——我崇尚中医的博大精深，更敬佩老师对中医药运用得如此神奇。”

孙主任的学生接诊一个病

人，乳腺癌术后肝转移，48岁，疼痛、恶心、口苦，夜不能眠。学生治疗了一个阶段，不见疗效来请教，孙主任用“中医结合生物免疫疗法”配合柴胡、黄芩、卷柏、半夏等数味中药，几日后病人疼痛消失。这是一个恶性度很高的病人，怎么几帖中药就解决了呢？学生迷惑，孙主任告诉学生，因为病人少阳，必须调整少阳病机，少阳问题解决了，病情就转入坦途了。

是的，老主任开的不是方，开的是时间！这就是中医的神奇深邃之处。辩证透了，方开对了，病机扣住了，病就治好了！常州市退休老干部韩江02年患胃癌晚期，接受孙主任专家组治疗后，如今各方面情况很好，看不出是肿瘤病人。他说：自己的病能治这么好是遇到了好专家。

杭州许靓小姐说，在过20岁生日时，我不幸被确诊为子宫癌；2000年我有幸遇到了孙主任，现在，我已经是孩子的妈妈了。

那是一个周末，我无意间看到中央电视台正在播出介绍南京孙老用“中医结合生物免疫疗法”治愈了很多中晚期肿瘤病人的报道。我来到孙主任诊室，经过“中医结合生物免疫疗法”两个疗程的治疗后，我的病竟然神奇般一天比一天好了起来。至今没见复发，我很感激孙主任！

据了解，“中医结合生物免疫



孙中玉 教授

疗法”经国家权威论证：对肺、胃、食道、肝、肾、膀胱、乳腺、卵巢等部位的中晚期癌症病人均取得喜人的效果。患者采用“中医结合生物免疫疗法”治疗一个疗程，疼痛减轻、体力恢复、积水消失、食欲增加、睡眠好转，治疗1—3个疗程后，肿瘤缩小甚至消失。经过他们治疗的患者，有48%的病人可以彻底治愈；31%的病人，症状消失，各项指标恢复正常，也就是临床治愈；还有21%的病人仍然可以改善生活质量，减轻痛苦，延长生命。

据悉，孙中玉教授每周一到周六在南京市下关区热河南路207号南京新世纪肿瘤研究所为广大肿瘤患者亲诊。

网址：www.xsjzlk.com

电话：025-58861999

李华